
Szeged, Hódmez®vásárhely, Orosháza és Békés
saba egymás után következnek egy meghatározott útvonalon. Hód-

mez®vásárhely éppen félúton van Szeged és Orosháza között. Mindhárom helységb®l ugyanabban az id®pontban elindul

egy járm¶ Békés
saba felé. A Szegedr®l induló autós 50 per
 múlva éri utol a Hódmez®vásárhelyr®l induló segédmo-

torkerékpárost. A Hódmez®vásárhelyr®l induló segédmotorkerékpáros 75 per
 múlva éri utol az Orosházáról induló

kerékpárost.

Mikor éri utol az autós a kerékpárost?
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